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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي

 پنجممرحلة ـ  يازدهمسنجش 

(72/11/1931) 

 
 

 (يازدهم) ـانــزب

 

 :باشد مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده  آنروز برگزاری  آزمون، عصر ةکارنام
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 .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملکت اصلاح می

 (ره)امام خمینی 

ها و مراکز آموزشی مدیران، مشاوران و دبیران محترم دبیرستان   
ها و مراکز آموزشی  همایار در امیر     به منظور فراهم نمودن زمینة ارتباط مستقیم مدیران، مشاوران و دبیران محترم دبیرستان

ها ، آدرس پست الاترونیای    مندی از نظرات ارزشمند شما عزیزان در خصوص این آزمون های آزمایش  سنجش و بهره آزمون

sanjesheducationgroup@yahoo.com  های ارزشیمند خیود    شود، دیدگاه از شما عزیزان دعوت م . گردد معرف  م
 . را از طریق آدرس فوق با مدیر تولیدات علم  و آموزش  این مجموعه در میان بگذارید

 

   sanjesheducationgroup@  های آزمايشي سنجش کانال تلگرام آزمون
 

mailto:sanjesheducationgroup@yahoo.com
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 .درست است 2گزینه  .1

 ( پرچم، رایت، علم: بیرق( )مهربانی، شفقت: رأفت( )اجازه، فرمان: اذن( )پهنه، میدانگاه، صحن: محوّطه: )ها معنی درست واژه

 .درست است 3گزینه  .2

 ( قصر و هر بنای رفیع: کوشک)

 .درست است 4گزینه  .3

 ( آگاهی، تدبیر: درایت( )عظیم، بزرگ: سترگ( )ادری: یم( )قطره، تراوش کرده و چکیده:رشحه: )ها معنی واژه

 .درست است 1گزینه  .4

 الوهیّت و خدایی ( 4نهیب و هیبت گزینه ( 3مذلّت و فرومایگی،  گزینه ( 2گزینه 

 .درست است 2گزینه  .5

 را مکن اکرام و اعزاز  لئیمان

 .درست است 3گزینه  .6

 ( 2ادبیات . 78ص . )بیت مورد سؤال، سرودة صائب تبریزی است

 .درست است 4گزینه  .7

 ( ـ نگارش 33ـ  74ـ  87:صفحات)تولستوی : عید پاک/ احمد  جلال آل: تار سه/ محمدرضا بایرامی : کوه مرا صدا زد

 .درست است 1گزینه  .8

 مشهور خوبانم چو شمع ( 4پروانة وصل ، گزینه ( 3آتش مهر، گزینه ( 2گزینه 

 .درست است 2گزینه  .9

 کنایه : معادله، تار و مار کردنبیت دارای اسلوب ( 1گزینه 
 اضافة استعاری  تلمیح به داستان منصور حلاج، تشنه عشق ( 3گزینه 
 تشبیه کنایه، هر کس مانند خورشید: نعل در آتش( 4گزینه 

 .درست است 3گزینه  .11

، ایهام تناسب «سو». دارد( ص)القمر کردن حضرت محمد  آرایی، تلمیح به شقّ واج ، تکرار شده است « ر»، « د»اس، جن در و دم 
 . نور در معنی نور با نظر و چشم، تناسب دارد. 2سمت . 1

 .درست است 1گزینه  .11

 ( «2»ادبیات . 78ص . )قالب شعر رباعی است

 .ستدرست ا 4گزینه  .12

 زخم خورده( 3رمیده دل گزینه ( 2دم به دم  گزینه ( 1گزینه 

 .درست است 2گزینه  .13

 واج « 8»روزگار ( 4واج، گزینه « 8»کنگره، ( 3واج،  گزینه «  7»سرزمین ( 1گزینه «  واج 9»ن  ـِ وی س َ ن دِ ( 2گزینه 

 .درست است 3گزینه  .14

 م ص ص م ص ص م ص ص  دار  خویشتن

 .درست است 4گزینه  .15

 فاعلی : رونده/ صفت مفعولی : افسرده. صفت نسبی : دروغین

 .درست است 1گزینه  .16

 ( یافته بشوند: بیابند( )نوشته خواهند شد: خواهند نوشت( )شود دارد گفته می گوید دارد می)

 .درست است 2گزینه  .17

 تکرار  دریغ ( 4معطوف گزینه  چپ و راست ( 3بدل گزینه  فخر جهان ( 1گزینه 

 .درست است 3گزینه  .18

 ( 2نگارش  84. )کند مراحل گفت و گو نویسی را بیان می« 4و  2،  1»های  گزینه

 .درست است 4گزینه  .19

 نایه از آمادة سفر شدن پای در رکاب بودن، ک
 
 

(2)و نگارش ( 2)فارسی   
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 .درست است 1گزینه  .21

 . شود دریافت می« 1»از گزینه « از تو حرکت، از خدا برکت»المثل  معادل ضرب

 .درست است 2گزینه  .21

 اتّحاد و همبستگی : نوید پیروزی،  مصراع چهارم: ها، مصراع دوم تحمّل سختی: مصراع اوّل

 .درست است 3گزینه  .22

دریافت « 3»همین مفهوم از بیت . کشد آید، پرچم تابان عشق را به دوش می می( آزادی)اه با سپیده کسی که همر: معنی بیت سؤال
 . شود می

 .درست است 4گزینه  .23

 . شود دریافت می« 4»زنده شدن بعد از مرگ، همین مفهوم از بیت : مفهوم بیت سؤال

 .درست است 1گزینه  .24

مفهومی متفاوت « 1»بیت .( هر انسانی، چشندة مرگ است. )دنیا هجرت خواهد کرد هر انسانی، روزی از این: «4و  3، 2»مفهوم ابیات 
 . دارد

 .درست است 3گزینه  .25

 . مفهومی متفاوت دارد« 3»بیت . المثل دارد مفهومی نظیر ضرب« 4و  2، 1»ابیات 

 
 

 
 

 .درست است 2گزینه  .26

 ( جمع لا مفرد« اکمینالح»)ـ داور ( نیست« یحکم»معادل أدق برای فعل )باشد ... داور ( 1
ـ بهتر از داوران دیگر است ( ، داور باشد1توضیحات گزینة  )شود ... ـ حکم ( نیست« اصِبروا»معادل أدقّ برای )باید صبر کنید ( 3
 ( ساختار متن فارسی با عربی آن متفاوت است)
 ( است... بهتر  3توضیحات گزینة  )ـ بهتر از دیگر حکمهاست ( ، باید صبر کنید3توضیحات گزینة  )بر شماست صبر کردن ( 4

 .درست است 1گزینه  .27

عت ـ شفا( نیست«  خلّة»معادل أدق برای: ، ثانیاًنکرة لا معرفة« خلّة»: أولاً)ـ دوست گرفتن ( نکرة لا معرفة« بیعٌ»)خرید و فروش ( 2

 ( در ترجمه لحاظ نشده« ممّا»)ـ از روزی ( نکرة لا معرفة«  شفاعة  »)کردن 

ش خرید و فروـ ( نکرة لا معرفة« یومٌ»: در متن عربی نیست، ثانیاً« آن»: أولاً)ـ آن روز ( نیست« یأتي»معادل أدقّ برای )فرارسیدن ( 3
(  2توضیحات گزینة ) (نیست «خلّة»ادل صحیح برایمع)ـ دوستان 
ـ خرید و فروش ( نیست« أنفقوا»معادل صحیح برای )ـ باید انفاق کنید ( نیست« رزقناکم»معادل صحیح برای )روزیتان شده است ( 4
( 2توضیحات گزینة) 

 .درست است 3گزینه  .28

معادل أدقّ )ـ محبتشان ( ساختار متن فارسی با عربی متفاوت است)باشد  ...ـ سخن گفتنت ( نیست« إن»معادل أدّق برای )هرگاه ( 1

 ( نیست« مودّة»برای  
 ( نیست« تکلمّ»معادل صحیح برای )ـ صحبت کردی ( ، هرگاه1توضیحات گزینة  )هنگامی که ( 2
 ( 1توضیحات گزینة )ـ محبتشان( ت کردی، صحب2توضیحات گزینة  )سخن گفتی ( 4

 .درست است 4گزینه  .29

تلاش  -( معرفة لا نکرة« کبائر الذنوب»)ـ گناهان بزرگی ( ساختار متن فارسی با عربی آن متفاوت است)نامیده شده است ... از جمله ( 1

  )نکرة لا معرفة « قبیحة محاولة»)قبیح 
 ( ساختار متن فارسی با عربی آن متفاوت است)نامیده شده است ... از گناهانی ( 2
 (  نیست« الآخرین»معادل صحیح برای )ـ آنها ( در متن عربی وجود ندارد)ـ در کار دیگران ( در ترجمه لحاظ نشده« سمیّ»)است ... کنجکاوی ( 3

 .درست است 2گزینه  .31

معادل )ـ سخت خواهد بود ( نیست« أنفسنا»معادل صحیح برای )ـ در درونمان  (نیست« نعوّد»معادل صحیح برای )باشد ... عادت ( 1
 ( نیست« صعب»صحیح برای 

 ( ساختار متن فارسی با عربی آن متفاوت است)کنیم   ـبه سختی آن را ترک می( ساختار متن فارسی با عربی آن متفاوت است)هر کاری را به خودمان ( 3
 ( 3توضیحات گزینة  )کنیم  ترک می... ـ به سختی ( متن فارسی با عربی آن متفاوت استساختار )عادت کنیم ... اگر ( 4

 (2)عربی، زبان قرآن 
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 .درست است 3گزینه  .31

 ( نیست« مارأینا»معادل صحیح برای : ثانیاً( در ترجمه لحاظ نشده« ها»ضمیر : أولاً )ـ دیده نشده ( در ترجمه لحاظ نشده« قد»)بینیم  می( 1
ـ خفه کرده است ( در ترجمه لحاظ نشده« ها»ضمیر )ایم  ـ ندیده( جمع لا مفرد« أشیاء»)ـ چیزی ( جمع لا مفرد« الغابات»)جنگل ( 2
 ( مضارع لا ماضٍ« تخنق»)
توضیحات  )ـ دیده نشده ( مضارع لا ماضٍ« نری»)ـ دید ( 2توضیحات گزینة  )ـ جنگل ( در متن عربی وجود ندارد)توان  می( 4

 ( 2توضیحات گزینة  )ـ خفه کرده است( 1گزینة

 .درست است 1گزینه  .32

 !لیکن، دروغگو هرگز رستگار نخواهد شد: ص( للاستقبال« لن»نخواهد شد، حرف : ص)شود  ـ نمی( دروغگو: ص)بسیار دروغگو ( 2
 ! شود که شر دنیا و آخرت در آن جمع می: ... ص( شود جمع می: ص)ده جمع کنن( 3
 ! کند نتیجه آن را برایمان آشکار می: .... ص( کند آشکار می: ص)شود  ـ آشکار می( آن را : ص)آن ( 4

 .درست است 1گزینه  .33

به پروردگارمان از قلبهایی که فروتنی : ص(. تنیس« لا تخشع»معادل أدقّ برای فعل ) ـ فروتن نیستند ( پروردگارمان: ص)پروردگار جهان 
 !کنند نمی

 .درست است 3گزینه  .34

 ( تاریخ الامتحان: ص)ـ امتحان التاریخ (  معرفة لا نکرة« استاد»)اُستاذ ( 1
 (لـِ: ص) ـ إلی( 1توضیحات گزینة  )ـ امتحان التاریخ ( یُؤخّر مرجع ضمیر فاعل مذکر است: ص)تؤخّر ( 2
 (لـِ: ص)إلی ( مفرد لا جمع« امتحان»)الامتحانات  -( 1توضیحات گزینة  )استاد ( 4

 .درست است 2گزینه  .35

 ( ساختار تعریب با متن فارسی آن تفاوت دارد)لا یمکن بیعها ( 1
 ( ب با متن فارسی آن متفاوت استساختار تعری)ـ یکتبها الطبیب ( جمع لا مفرد« داروها»)هذا الدواء ( 3

 ( 3توضیحات گزینة  )ـ یکتب الطبیب ( نیست« این»معادل صحیح برای ) تلك( 4

 .درست است 4گزینه  .36

 ( الصادقُ، فاعل: ص)الصادقَ 

 .درست است 3گزینه  .37

 (کلَّ، مفعول به : ص)دلیلی برای مجزوم شدن فعل نیست ـ کلُّ ( لا تعلمُ: ص) لا تعلمْ( 1

 ( ، به معنی آخرتالآخِرة: ص) الآخَرةـ ( خیرَ، مفعول به: ص)خیرُ ( 2
 («خاطب»المخاطبَین، اسم مفعول از فعل : ص)ـ المخاطبِین ( «تکلم»المتکلِّم، اسم فاعل از فعل : ص)المتکلَّم ( 4

 .درست است 1گزینه  .38

 ( للغائبة: ص)للمخاطب ( 2
 (مجرور بحرف الجر: ص)« أعوذ»مفعول به لفعل ( 3
 ( مفعول به نیست: ص)مفعول به ( 4

 .درست است 1گزینه  .39

 («الاجتناب»: فاعله: ص) المستتر « هو»فاعله ضمیر ( 2
 (مضاف: ص)موصوف أو منعوت ( 3

 ( الیه مضاف: ص... )و  صفة( 4

 .درست است 2گزینه  .41

 ( عید: فاعله: ص)المستتر « هو»فاعله ضمیر ( 1

 ( فعلیة الجملة: ص) یةاسم الجملة( 3
 («یفرح»فاعل لفعل : ص)« یعجب»فاعل لفعل ( 4

 .درست است 3گزینه  .41

 . این گزینه درست است( الفصول یحصل شیئاً فشیئًا وتدریجیّا مثل ما یحدث فی)با توجه به متن 

 .درست است 4گزینه  .42

 . این گزینه درست است( بسرعةإنّ التغییر لا یحدث )با توجه به متن 
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 .درست است 2ه گزین .43

 .این گزینه درست است( بغتة ذلكفلا نتوقّع حدوث )با توجه به متن 

 .درست است 3گزینه  .44

 !اسم تفضیل است، اما در سه گزینة دیگر وزن أفعل بر رنگ دلالت دارد و اسم تفضیل نیست« أفعل»بر وزن « أکرم»در این گزینه 

 .درست است 4گزینه  .45

شود، اما در  آمده معادل ماضی بعید در فارسی معنی می( طلبت)است که بعد از فعل ماضی دیگری فعل ماضی «اشترت»در این گزینه 
 !ها چنین نیست بقیة گزینه

 .درست است 1گزینه  .46

 ( باشد ، چون علامت نصب آن حذف نون می(تحاولوا: ص)تحاولون 

 .درست است 2گزینه  .47

 (. باشد ، چون علامت جزم آن حذف نون می(ترسبوا: ص)ترسبون 

 .درست است 4گزینه  .48

ها اسم مکان  که اسم مکان است، اما در بقیة گزینه« مَفعل»بر وزن « موعد»بر وزن مفاعل جمع تکسیر است برای « مواعد»در این گزینه 
 . وجود ندارد

 .درست است 4گزینه  .49

 . نکره هستند« مصباح، نور ـ فرحین ـ فائز»ها  در این گزینه اسم نکره وجود ندارد، اما در بقیة گزینه

 .درست است 2گزینه  .51

 . ها چنین چیزی وجود ندارد  که اسم نکره است آمده، اما در بقیة گزینه« معلم»جملة وصفی است که در توصیف « یقنعنا»در این گزینه 

 
 
 

 .درست است 3گزینه  .51

 .خواند العاده را آیت یعنی نشانه و علامت نبوت می قرآن کریم این کارهای خارق

 .درست است 3ینه گز .52

 .تواند فرد شایسته مقام امامت را به مردم بشناساند بنابراین تنها خداوند است که می. ها ممکن نیست تشخیص عصمت برای انسان

 .درست است 2گزینه  .53

علیه و آله و من بر اساس دستورات قرآن و سنت رسول خدا صلی الله . السلام وقتی حکومت را به دست گرفت اعلام کرد حضرت علی علیه
 .کنم سلم حکومت می

 .درست است 1گزینه  .54

 .داشت زد، پیامبر اکرم صلی الله علیه و آله و سلم آنان را از ادامة بحث باز می اگر کار حرامی مانند غیبت از آنان سر می

 .درست است 4گزینه  .55

 .کرد کردند مذمت می کردند و کار نمی میآمد و کسانی را که فقط عبادت  رسول خدا صلی الله علیه و آله از بیکاری بدش می

 .درست است 1گزینه  .56

  23آیة / سورة مبارکه مائده 

 یتیهون فی الارض فلا تاس علی القوم الفاسقین سنةعلیهم اربعین  محرمةقال فانها 

 .درست است 2گزینه  .57

 .یابد می مسئولیت ولایت و حکومت رسول خدا صلی الله علیه و آله و سلم پس از ایشان نیز ادامه

 .درست است 4گزینه  .58

 144آیة / عمران  سورة مبارکة آل
 افان مات او قتل انقلبتم علی اعقابکم و من ینقلب علی عقبیه فلن یضرالله شیئاً... 

 .درست است 3گزینه  .59

 .طراحی شده بود« امامت»نظام حکومت اسلامی برمبنای 

 .درست است 1گزینه  .61

 .السلام رسید ه ماهه ادارة حکومت به امام علی علیهفقط در یک دورة کوتاه چهار سال و ن
 

 ( 2)دین و زندگی 
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 .درست است 4گزینه  .61

 .ترین نمونة حکومت عرضه شد ها عالی السلام علیرغم مشکلات و جنگ در دوران کوتاه حکومت امیرالمؤمنین علیه

 .درست است 2گزینه  .62

مبر اکرم صلی الله علیه و آله و سلم شهر مکه را فتح کرد ترین دشمنان پیامبر بودند هنگامی مسلمان شدند که پیا امیه که از سرسخت بنی
 .ای غیر از تسلیم نداشتند و چاره

 .درست است 2گزینه  .63

رود شتابان  به این جهت که آنان در راه باطلی که زمامدارشان می... بر شما پیروز خواهند شد ] شامیان[: فرمایند السلام می امام علی علیه
 ...برند فرمان او را می

 .درست است 1گزینه  .64

السلام از چیزی  السلام قدرت را از بنی امیه گرفته بودند و لکن در ظلم و ستم به اهل بیت پیامبر علیهم عباس به نام اهل بیت علیهم بنی
 .فروگذار نکردند

 .درست است 3گزینه  .65

 .ث افزایش یافتاز جمله اثرات نامطلوب ممنوعیت نوشتن احادیث این بود که احتمال خطا در نقل احادی

 .درست است 1گزینه  .66

 78آیة / سورة مبارکة انبیاء 

 ....لبوس لکم لتحصنکم من باسکم  صنعةو علمناه 

 .درست است 4گزینه  .67

تر  تر از حق و آشکارتر از باطل و رایج رسد که در آن زمان چیزی پوشیده به زودی پس از من زمانی فرا می: السلام فرمود امیرالمؤمنین علیه
 ...دروغ بر خدا و پیامبرش نباشداز 

 .درست است 2گزینه  .68

 .بعد از رحلت رسول خدا صلی الله علیه و آله و سلم نوشتن سخنان ایشان ممنوع شد

 .درست است 4گزینه  .69

 .های طلایی را به مردم فرمود السلام در هنگام سفر به مرو در شهر نیشابور حدیث زنجیره امام رضا علیه

 .درست است 3گزینه  .71

 .السلام این بود که توحید تنها یک لفظ و شعار نیست مقصود امام رضا علیه

 .درست است 3گزینه  .71

 .آوری شده است جمع« البلاغه نهج»السلام در کتاب شریف  ها و کلمات امام علی علیه ها، نامه هایی از خطبه بخش

 .درست است 2گزینه  .72

 .ه بود و لازم بود برای انجام این وظیفه با غاصبان مبارزه کنندرهبری و ادارة جامعه از سوی خدا به ایشان سپرده شد

 .درست است 1گزینه  .73

کردند که هم تفکر اسلام راستین باقی بماند و هم به تدریج بنای ظلم و  ای انتخاب می گونه السلام شیوة مبارزه را به امامان معصوم علیهم
 .عباس سست شود امیه و بنی ستم بنی

 .درست است 2گزینه  .74

 .ای که در عین ضربه زدن به دشمن کمتر ضربه بخورند تقیه یعنی اقدامات خود را مخفی نگه دارند به گونه

 .درست است 1گزینه  .75

السلام به مدت ده سال تا معاویه زنده بود علیه او جهاد نکرد ولی با رفتار دور از اسلام یزید روش خود را تغییر داد و علیه  امام حسین علیه
 .کردوی قیام 

 

 
 

 .درست است 3گزینه  .51

 .یابی و جست و جوگری انسان صورت گرفته است تمام اختراعات و کشفیات علمی بر اساس کنجکاوی و حس علت

 .درست است 3گزینه  .52

ی روانی و فقر ها شوند به ترتیب مربوط به عقده ساز انکار خداوند می بدبینی شدید به دین و حساسیت روحی نسبت به محرومیت در جامعه، زمینه
 .باشند اقتصادی می

های دینی فرهنگ و معارف اقلیت  
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 .درست است 2گزینه  .53

 . گردد های نادرست به ترتیب باعث دوری انسان از توحید نظری و خالق هستی می شناخت و برداشت

 .درست است 1گزینه  .54

بیشتر در جهان وجود ندارد و آن عوامل پیدایش و رویش گیاهان چیزهایی مانند؛ خورشید و آب و خاک که منشأ اثرند، در اصل یک نیرو و یک ارادة 
 . خداوند است

 .درست است 4گزینه  .55

 . دار اویند از دیدگاه تعالیم آسمانی در جهان هیچ موجودی استقلال ندارد و همة موجودات مادی و غیرمادی در هستی وام

 .درست است 1گزینه  .56

 .گذرد زندگی فردی و اجتماعی، مادی و معنوی انسان میراهی که از درون . است« راه»توحید نه تنها یک ایمان و اعتقاد بلکه یک 

 .درست است 2گزینه  .57

خداوند متعال به حکم این که تربیت کننده و پرورش دهندة جهانیان است و دارای بخشش نامتناهی است به هر نوعی از انواع موجودات در 
و این هدایت در حیوانات . کند را در مسیر کمالشان هدایت میحدی که برای آن موجود ممکن و شایسته است لطف و عنایت دارد و موجودات 

 . باشد که الهامات غریزی در حیوانات نمونة دیگری از هدایت الهی است به صورت الهامات غریزی می

 .درست است 4گزینه  .58

 . داری همان هدایت الهی است دار است و هدف بیانگر این معناست که جهان ما جهانی هدف

 .است درست 3گزینه  .59

هایی در جهت کمال ایجاد کنند که قهرمانان عالم اند در مسیر حرکت تاریخ جهشهایی توانستهاست که تنها شخصیت تاریخ ثابت کرده
 .اندتوحید بوده

 .درست است 1گزینه  .61

ت او را نه هدفی است و نه بسازد و گرنه حیا« هدفی»هدف انسان باید برای خود  های مادی و الحادی، در این جهان بی از دیدگاه مکتب
 . مقصدی، زیرا که اصولاً قافلة هستی را سرمنزلی نیست و گردش روزگار جز سرگشتگی، سرنوشت دیگری ندارد

 .درست است 4گزینه  .61

خدا  زند، سرسپردگی در برابر آدمی با انتخاب و گزینش خود بر پایة آگاهی، ایمان و عمل جهت خود را تعیین و سرنوشت خویش را رقم می
 .مستلزم روگردانی از هر هدف دیگر است

 .درست است 2گزینه  .62

ترین تجلیات انسانی و  ایمان مذهبی، همواره با نوعی محبت، عشق و عرفان همراه است و به همین علت، در طول تاریخ، سرچشمة عالی
 .های ملکوتی حیات بشری بوده است جلوه

 .درست است 2گزینه  .63

گیرند  ایلات حیوانی از مرز اعتدال و از حد طبیعی فراتر روند، گویی هم چون حائلی بین عقل و دل آدمی قرار میهای نفسانی و تم اگر گرایش
ای بر روی قلب آدمی قرار  ها، هم چون پرده شوند و این گرایش های موجود در عرصة اندیشه به روح و دل می و مانع از تأثیر و نفوذ آگاهی
 . نمایند برابر حقایق ایجاد میگرفته و سد نفوذ ناپذیری در 

 .درست است 1گزینه  .64

 . یکی از مسائلی که مدام توجه انسان را جلب و او را به خود مشغول می دارد، سرنوشت او در جهان بعد از مرگ است

 .درست است 3گزینه  .65

آن جا که هیچ عقل سلیم و دل آگاهی نمی کند تا  مسئولیت در پیشگاه خداوندی، مفهومی حقیقی و به دور از معیارهای قراردادی پیدا می
و مسئولیت « خود حساب»چنین باور داشتی است که فرد را در تمام مراحل زندگی به . اعتنایی به آن در امان بداند تواند خود را از عواقب بی

 . سازد قیدی نسبت به وظایف و تکالیف رها می آورد و از بی شناس بار می

 .درست است 1گزینه  .66

 . ها گشودند ناپذیر در برابر دیدگان انسان ان الهی با ارائه معجزات، حجت را بر مردم تمام کرده و با معرفی حیات ابدی، افقی وسیع و پایانپیامبر

 .درست است 4گزینه  .67

خودسازی، »ی توان سازد و لذا م دهد که انسان به دست خویش خود را می گذارد و نشان می مسئولیت آدمی را در هر حال به عهدة خود او می
 . را خصوصیت و ویژگی انسان شمرد

 .درست است 2گزینه  .68

 .ای نیازمند علت است اشاره داردبیت مزبور، به هر پدیده
 



 

8

 (یازدهم-انگلیسی)گروه زبان خارجی 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir   
 

 .درست است 4گزینه  .69

 .باشدهای انسان میبزرگترین مانع بر سر راه تکامل روحی انسان و رسیدن به قرب الهی خودخواهی

 .درست است 3گزینه  .71

ای، نظیر باشد، کارهایی است که خود آن کارها جاذبه یا دافعهدهد از نوع دوم و تدبیری میکه انسان، به حکم عقل انجام می هاییفعالیت
خاطر مصلحتی که کشاند، بلکه انسان به حکم عقل و اراده، بهسوی آن کارها نمیجویانه ندارند و غریزه و طبیعت، انسان را بههای لذتفعالیت

 .دهدها نهفته است، ترک یا انجام میدر آن کار

 .درست است 3گزینه  .71

 .تر استتر، اما نسبت به آینده ناقصعلم بشری در هر زمان نسبت به گذشته کامل

 .درست است 2گزینه  .72

 .وجود گم شدة خود را در عناصر مادی دیدن دلالت دارد

 .درست است 1گزینه  .73

 .نمایدخود میموهبت اختیار، انسان را قادر به ساختن شخصیت 

 .درست است 2گزینه  .74

 .های حیات بشری، ایمان مذهبی، همراه با محبت بوده استدر طول تاریخ، جلوه

 .درست است 1گزینه  .75

 .باشداند، نشانگر، تلخی حیات و موت در ذائقة دل انسان میانتقاداتی که برخی از نویسندگان و شعرا از نظام مرگ و زندگی کرده

 
  

 

 
 رامر و لغتگ: بخش اول

 .درست است 2گزینه  .76

 .کنیمدهد پس از حال استمراری استفاده میزمان جمله همین لحظه را نشان می( ساکت باشید لطفاً)با توجه به مفهوم جمله 

 .درست است 4گزینه  .77

بهترین گزینه  mustکنیم، پس دهد استفاده باید از فعل کمکی که ضرورت را نشان می( رومفردا صبح به مسافرت می)با توجه به قسمت اول 
 .است

 .درست است 1گزینه  .78

. درست است a fewکند پس با مفهوم مثبت می bottleو قسمت دوم دوباره اشاره به  manyاسم جمع قابل شمارش  bottlesبرای 
much  وa little کنیمبرای اسم غیرقابل شمارش استفاده می. 

 .درست است 4گزینه  .79

 .کنیماستفاده می (have/ has+ p.p)شروع شده و تا زمان حال ادامه پیدا کرده از زمان حال کامل یا ماضی نقلی  که از گذشتهبرای کاری

 .درست است 3گزینه  .81

People  اسم جمع قابل شمارش پس قبل از آنfew شوداستفاده می .A lot  باید در اینجا باof همراه باشد .much  وlittle  قبل از اسم
 .شودغیرقابل شمارش استفاده می

 .درست است 1گزینه  .81

 .کندمان کردیم مرا بسیار خوشحال میکه صرف کمک کردن به همدیگر برای نوشتن تکالیفخاطر آوردن زمانیبه: ترجمه
 چک کردن( 4 تأثیر گذاشتن( 3 حضور یافتن( 2 خاطر آوردنبه( 1

 .درست است 2گزینه  .82

 .کرد، حتی اگر در مورد چگونه انجام دادن آن اطمینان نداشتید مأموریتش را کامل میلانا با: ترجمه

 .درست است 2گزینه  .83

 .ها را برای دوستم بفرستم وقت نداشتمها کار بسیار پرهیجانی بود، برای اینکه آننوشتن نامه: ترجمه
 قوی( 4 ممکن( 3 هیجانی( 2 طبیعی( 1

 .درست است 1گزینه  .84

 .های آینده کارهای خاصی انجام دهدخواهد که در سالدهد و میباز نشسته شده است، به مطالعاتش ادامه می اگرچه: ترجمه
 تصور کردن( 4 توضیح دادن( 3 تجربه کردن( 2 بازنشسته شدن( 1

  (Vision 2) 2سیانگلی
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 .درست است 3گزینه  .85

 .داشته باشمخواهم بدن سالمی دکتر به من گفت که باید عادت غذا خوردنم را تغییر دهم اگر می: ترجمه
 عوامل( 4 عادات( 3 هاارزش( 2 موضوعات( 1
 

 Cloze Test: بخش دوم
 .درست است 4گزینه  .86

 .برای داشتن مکالمه موفق، دانستن الگوهایی ارتباطی که در سرتاسر دنیا با هم متفاوت هستند، مهم است: ترجمه
 موفق( 4 آشنا( 3 مرموز( 2 اخیر، جدید( 1

 .درست است 3گزینه  .87

 .در قسمت قبل آمده است :ترجمه
 صادق( 4 مهم( 3 روان( 2 زیبا( 1

 .درست است 1گزینه  .88

 .ها باید از زمان حال ساده استفاده کردهای دیگر جمله و هماهنگی بین این قسمتبا توجه به قسمت

 .درست است 1گزینه  .89

 .درست است betterدهندة مقایسة دو چیز است با توجه به مفهوم جمله که نشان

 .درست است 3ه گزین .91

 .تر باشداین مطالب مخصوصاً زمانی صادق است که یک شخص از اشخاص دیگر مسن: ترجمه
 

 درک مطلب: بخش سوم
 .درست است 2گزینه  .91

 .است ---------------بهترین عنوان برای این متن : ترجمه
  شغل 13مردی با ( 2  مردی در جزیره گیشا( 1
 شغل 13ش داشتن رو( 4  زندگی شلوغ افراد جزیره( 3

 .درست است 4گزینه  .92

 .---------------در متن گفته شده که : ترجمه
  سوماس از انجام همه کارها بسیار خسته است( 1
 مردم در جزیره گیگا تعطیلات ندارند( 2
 هیچ کارگری در جزیره وجود ندارد و سوماس مجبور است همه کارها را خودش انجام دهد( 3
 کنندکنند بیشتر از افرادی هستند که آنجا زندگی میره گیشا در تابستان هر روز دیدن میافرادی که از جزی( 4

 .درست است 3گزینه  .93

 .---------------طبق متن، مارگارت : ترجمه
  حسابدار سوماس است( 2 کندکسی است که سوماس را در درست کردن شام کمک می( 1
 کارگر سوماس است( 4  همسر سوماس است( 3

 .درست است 2نه گزی .94

 کدام جمله، طبق متن، درست نیست؟: ترجمه
  .مک اسپوران زندگی پر کارش را دوست دارد( 1
  .سوماس مک اسپوران زندگی بسیار پر هیجانی دارد( 2
  .خوردقبل از خواب، او همیشه یک لیوان آب میوه می( 3
 .شودام میشب تم 18شود و در ساعت شروع می 3روز مک اسپوران در ساعت  ( 4

 .درست است 1گزینه  .95

 خوابد؟چند ساعت او هر شب می: ترجمه
  ساعت 8( 2  ساعت 7در حدود ( 1
 .در متن اشاره نشده است( 4  ساعت 18( 3
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 .درست است 1گزینه  .96

 .---------------توانید بفهمید که از متن می: ترجمه
  وترهای مدرسه امی خراب شده بودندکامپی( 2 مدرسه امی پول کافی برای خرید کامپیوتر ندارد( 1
 هیچ کامپیوتری در مدرسه امی وجود نداشت( 4 کامپیوترهای مدرسه امی بسیار کهنه بودند( 3

 .درست است 4گزینه  .97

 .---------------طبق متن، نظر امی : ترجمه
 شحال کردمعلمین سنتی را خو( 2 عنوان بهترین نظر انتخاب شد و بهترین نمره را دریافت کردبه( 1
 به مدرسه در خرید کامپیوترهای مورد نیاز کمک کرد( 4 های مختلف بوددر مورد سفر به فرهنگ( 3

 .درست است 2گزینه  .98

 .علاقمند هستند ---------------در این متن واضح است که مردم به : ترجمه
  های متفاوتآشنا شدن با فرهنگ( 2  خوردن یک غذای خاص با همدیگر( 1
 درست کردن و خوردن غذا در مدرسه( 4 هاهای غذا همراه با بچهار کردن میهمانیبرگز( 3

 .درست است 3گزینه  .99

 .کند، والدین را خوشحال می---------------که این: ترجمه
  ها غذا بپزند و آنها را به مدرسه ببرندباعث شوند بچه( 1
 کمک کنندآموزان کمک کنند که در کارهای مختلف به هم به دانش( 2
  های مختلف دنیا پول بپردازندبرای خوردن غذاهای فرهنگ( 3
 بدون پرداخت پول سفارش غذا بدهند و آن را بخورند( 4

 .درست است 4گزینه  .111

 .است  ---------------موضوع اصلی متن: ترجمه
 های مختلففرهنگ( 4 غذاهای خوشمزه( 3 کامپیوترها( 2 های سنتیایده( 1

 

 
 

 
 گرامر  :بخش اول

 .درست است 3گزینه  .111

 . به کار رفته است« که... آنقدر »به معنی  ”so + adjective +(a/an) + noun + that“در گزینه درست ساختار 

 .درست است 1گزینه  .112

 . ار رودک به( toمصدر بدون )صورت ساده  نشان دهندة وجه التزامی جمله است و در نتیجه فعل بعدی باید به ”suggest + that“فعل 

 .درست است 4گزینه  .113

وارة بعدی پس از این فعل ممکن شده  دهد که فعل جمله نشان می (having + pp)صورت کامل  وارة کوتاه شدة قیدی به استفاده از جمله
 . یا اتفاق افتاده است

 .درست است 3گزینه  .114

ها و یک  شود و به همین دلیل فعل جمله قبل از آن استفاده( موازی)د ساختارهای مشابه بای ”but (also)“و  ”not only“بعد از 
«prepositional phrase »کار رفته است ها به بعد از هر کدام از آن . 

 .درست است 2گزینه  .115

به معنی قرار دادن یا  layحالت سوم فعل  laidبه معنی قرار داشتن یا در جایی ماندن است اما کلمه  lieحالت سوم فعل  lainکلمه 
 . صورت ماضی بعید به کار رفته است به علت توصیف دو اتفاق در گذشته فعل اول به. استگذاشتن 

 .درست است 4گزینه  .116

 . درست است ”are going“، (her sisters)بودن فاعل   با توجه به قید آینده و جمع

 .درست است 2گزینه  .117

 . رود کار می به gerundاسم یا  ”in spite of“بعد از 

 .استدرست  1گزینه  .118

 . شود بعید استفاده می  در جملات شرطی برای نشان دادن شرایطی غیرواقعی در گذشته از زمان ماضی

 اختصاصی زبان انگلیسی



 

11

 (یازدهم-انگلیسی)گروه زبان خارجی 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir   
 

 .درست است 2گزینه  .901

 . کند و بنابراین به فعل ماضی بعید استمراری نیاز دارد دار قبل از اتفاقی در گذشته اشاره می جمله واره اول به شرایطی ادامه

 .درست است 9گزینه  .990

 . کار رود شدند به تواند برای توصیف کارهایی که در گذشته تکرار می می would کلمه
 

 واژگان : بخش دوم
 .درست است 9گزینه  .999

 . کارفرمایان باید تمام نامزدها را منصفانه و بدون جانبداری در نظر بگیرند: ترجمه
 نسبت ( 4 تنش  ( 3 نگرش  ( 2 جانبداری ( 1

 .درست است 3گزینه  .992

 . مبود اکسیژن ممکن است از رشد مغز در کودکان جلوگیری کندک: ترجمه
 تعامل داشتن  ( 4 جلوگیری کردن  ( 3 کردن   یمستثن( 2 اداره کردن ( 1

 .درست است 3گزینه  .993

 . شود افزاری به زودی ورشکست می شایعات مکرری وجود دارد که شرکت نرم: ترجمه
 غالب  ( 4 مکرر( 3 زیرک  ( 2 سودمند ( 1

 .درست است 3نه گزی .991

 . میل بود که به اشتباهش اعتراف کند اش از رفتار بد خود، او بی علاقه به بیان ناراحتی بی: ترجمه
 برتر( 4 میل   بی( 3 نظم  بی( 2 مشترک ( 1

 .درست است 9گزینه  .991

 . ای بالاتر از آرنجش محدود شده بود درد دستش به نقطه: ترجمه
 تحریک کردن ( 4 ترک کردن  ( 3   بازسازی کردن( 2 محدود کردن ( 1

 .درست است 1گزینه  .991

 . فکر تغییر نیروگاه قدیمی به یک مرکز هنری به ذهن او خطور کرد: ترجمه
 فکر خطور کردن به( 4 راه انداختن ( 3 استخراج کردن ( 2 موفق شدن ( 1

 .درست است 2گزینه  .991

 . یر رشد اقتصادی کشورهای در حال توسعه استافزایش جهانی استفاده از اتومبیل نتیجه انکارناپذ: ترجمه
 اخلاقی ( 4 نهایی  ( 3 انکارناپذیر  ( 2 پایدار ( 1

 .درست است 1گزینه  .991

 . دادند های خارجی را به علت فساد مورد نقد قرار می ها معمولاً دولت دستگیری آقای استیک مایة خجالت آژانس بود زیرا آن: ترجمه
 خجالت( 4 توجیه  ( 3 درگیری  ( 2 وساطت ( 1

 .درست است 2گزینه  .991

 . طبق نظر متخصصین، طرز نشستن صحیح در هنگام کارکردن با کامپیوتر برای سلامتی جسمی ضروری است: ترجمه
 مطابقت( 4 اولویت( 3 طرز نشستن یا ایستادن( 2 حرکت سر و دست( 1

 .درست است 2گزینه  .920

 . واند به درستی کار را انجام دهد سنش مسأله نامربوطی استت طور کلی پذیرفته شده است که اگر می به: ترجمه
 ناسازگار( 4 ارثی  ( 3 نامربوط ( 2 نامنظم( 1

 .درست است 1گزینه  .929

 . تواند به هضم غذا کمک کند شود زیرا می آب گازدار معمولاً به عنوان مکملی برای غذای با کیفیت سرو می: ترجمه
 لمکم( 4 کالا ( 3 منبع  ( 2 عضو ( 1

 .درست است 9گزینه  .922

توانند زمان وقوع آن را دقیقاً  ها همچنان نمی کنند، اما آن شود را درک می دانشمندان امروزه سازوکاری که باعث وقوع زلزله می: ترجمه
 .مشخص کنند

 متعاقباً( 4 فرضاً  ( 3 موقتاً ( 2 دقیقاً ( 1

 .درست است 9گزینه  .923

 . گیرد د زمانی که گفت اجاره خانه هزینه خدمات را در بر نمیانه نبو کار صاحبخانه سخاوتمند: ترجمه
 دستورالعمل  ( 4 تنوع  ( 3 محدودیت ( 2 ...(مانند آب، برق، )خدمات ( 1
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 .درست است 3گزینه  .124

 . کند های شیمیایی استفاده نمی کش کشاورزی ارگانیک از کودهای مصنوعی یا حشره: ترجمه
 فریبکار ( 4 مصنوعی ( 3 سازنده ( 2 لازم ( 1

 .درست است 4گزینه  .125

 . کند کوش است که در محیطی عمدتاً مردانه کار می او زنی مستقل و سخت: ترجمه
 عمدتاً( 4 برعکس  ( 3 نهایتاً  ( 2 طور مجازی  به( 1
 

 ساختار جملات : بخش سوم
 .درست است 3گزینه  .126

 . جمله وارة مستقل تشکیل شده است 2گزینه درست از ترکیب 

 .درست است 2نه گزی .127

 the Internet   همیشه با حرف بزرگI  و حرف تعریفthe رود و حرف اضافة آن  کار می بهon باشد می .“so that”  برای بیان دلیل
 . شود استفاده می

 .درست است 2گزینه  .128

 . عید استفاده کردعملی در گذشته مدنظر باشد، باید از ساختار زمان ماضی ب« ای کاش»به معنی  ”I wish“اگر بعد از 

 .درست است 1گزینه  .129

 . کار برده است به scaredرا به درستی با فعل  ofگذاری درستی برخوردار است و حرف اضافة   گزینه صحیح از علامت

 .درست است 1گزینه  .131

 . فقط گزینه صحیح از حروف اضافه و حروف تعریف درستی استفاده کرده است
 

 نقش زبانی : بخش چهارم
 خواهی در خانه بمانی یا فیلم ببینی؟ می: آ

 تو چطور؟. دهم در خانه بمانم کنم که ترجیح می فکر می: ب
 تو موافقی؟. دهم که یک فیلم ببینم بیشتر ترجیح می. خوب، راستش، من واقعاً حس خانه ماندن ندارم: آ

 . ایم هاست که فیلم ندیده بله، ما به هر حال مدت: ب

 .درست است 1گزینه  .131

 .درست است 4 گزینه .132

 داشتی؟  نمایش را دوست: آ
 . خوب، راستش، کمی ناامیدم کرد: ب
 چرا؟ :آ

 . دارتر باشد من واقعاً توقع داشتم که خیلی خنده. دار نبود کردم خنده آنقدرها که فکر می: ب
 . مایة تأسف است: آ

 .درست است 4گزینه  .133

 .درست است 3گزینه  .134

 . خواهم این کلاه را پس بدهم من می: آ
 آید؟  نظر می مشکل آن چه به: ب
 . از مد افتاده است: آ

 خواهید آن را با چیزی جدیدتر عوض کنید؟  می: ب
 . خواهم لطفاً فقط پولش را می. کنم فکر نمی: آ

 .شویم که به شما برگة اعتبار بدهیم با این وجود، ما خوشحال می. دهیم را پس نمی( جنس فروخته شده)ما پول . متأسفم: ب
 دهید؟  پول را پس نمی: آ

 .متأسفانه نه: ب
 .اُه، به هر حال ممنونم: آ

 .درست است 3گزینه  .135

 .درست است 2گزینه  .136
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 .درست است 4گزینه  .137

 خواهی تا انتها انجامش دهی؟  آیا می: آ
 . خواهم می: بله: ب
 آیا مطمئنی؟: آ

 . خواهم تا انتها انجامش دهم مطمئنم، قطعاً می: ب

 .درست است 2گزینه  .138

 ای؟  آیا به تازگی راف را دیده: آ
 .در واقع، بله: ب
 حالش چطور است؟ : آ

 . هفته پیش مجبور شد چهار دندانش را بکشد. زیاد خوب نیست: ب
 . واقعا؟ً چه بد، دفعة بعدی که او را دیدی، لطفاً به او بگو که به فکرش هستم: آ

 .گویم بله، می: ب

 .درست است 1گزینه  .139

 .تدرست اس 4گزینه  .141

 
 کلوز تست: بخش پنجم

 .درست است 3گزینه  .141

 .شاید شما فرزند میانی هستید و برای جلب توجه تحت فشارید: ترجمه
 انگیزه( 4 فشار ـ اجبار( 3 وسواس( 2 واکنش ( 1

 .درست است 1گزینه  .142

 .یا فرزند آخری هستید که برای حل مشکلاتتان به دیگران نیاز دارید: ترجمه
  مواجه شدن( 4 خراب کردن( 3 تنبرداش( 2 حل کردن( 1

 .درست است 4گزینه  .143

 .کند قانع شده است ، به دلیل تحقیقی که این موضوع راتأیید می«پکینگ اوردر»جوی برثود، نویسنده کتاب جدید : ترجمه
 تأیید کردن( 4 بارور کردن( 3 تماس گرفتن( 2 رد کردن( 1

 .درست است 2گزینه  .144

 .شوند ها تعیین می شود که متغیرهای زیادی وجود دارند که براساس فاصله سنی و جنسیت بچه می اما او به سرعت یادآورد: ترجمه
 وقفه( 4 علامت( 3 متغیر( 2 قانون( 1

 .درست است 2گزینه  .145

گتر سال بزر18تر از خود بیشتر به الگوی فرزند میانی نزدیک است نسبت به دختری که برادری  سال بزرگ 2یک دختر با خواهری : ترجمه
 .فرزند را از خود نشان دهد های فرزند اول یا تک از خود دارد و ممکن است بیشتر ویژگی

 خواهر یا برادر( 4 اولویت( 3 تر بزرگ( 2 دوره( 1

 .درست است 3گزینه  .146

 .آمده است 147در : ترجمه
 رد کردن( 4 نشان دادن( 3 بلند کردن( 2 ضمیمه کردن( 1

 .درست است 1گزینه  .147

 .شوید کنید و به طور کلی بالغ می ود، شما احتمالاً به عنوان یک فرزند اول بیشتر رفتار والدین خود را اتخاذ میثر برطبق نظ: ترجمه
 جو ستیزه( 4 گریز جامعه( 3 کودکانه( 2 بالغ( 1

 .درست است 4گزینه  .148

 .وجود خواهد داشت( نسبت به شما)ترس از قطع عشق والدین : دهد او توضیح می: ترجمه
 پایان، قطع( 4 ترخیص( 3 انهدام( 2 کار ان( 1

 .درست است 4گزینه  .149

کنید تا  پذیر شدن می کار و مسئولیت این زمانی است که شما شروع به تلاش برای شاد کردن بالغین و بیشتر مانند آنها محافظه: ترجمه
 .بتوانید چیزی را که از دست دادید باز پس گیرید

 در تلاشی برای( 4 وهبه علا( 3 به همراه( 2 به خصوص ( 1
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 .درست است 3گزینه  .151

وقت به اندازه کافی خوب نیستید، اما با یا بدون این عدم امنیت،  تواند باعث شود که حس کنید هیچ با بزرگ شدن شما، این می: ترجمه
 .کنید موفق خواهید بود شما احتمالاً چون زیاد تلاش می

 وقوع( 4 عدم امنیت( 3 مشوق( 2 بینش( 1
 

 درک مطلب: شمبخش ش
 

 .درست است 1گزینه  .151

 کند؟ متن عمدتاً چه چیزی را بحث می: ترجمه
 های معروف ها و فوران آتشفشان( 1
 های آتشین انفجارهای عظیم و گرد و خاک( 2
 انفجارهای پرصدا و امواج بزرگ( 3
 های خاموش و یک دریای جوشان آتشفشان( 4

 .درست است 2گزینه  .152

 .-----------جز  های زیر درست است، به ینهطبق متن، تمام گز: ترجمه
 بسیاری از ساکنین جاوا و سوماترا توسط امواج عظیم غرق شدند( 1
 های جاوا و سوماترا را تخریب کرد ها، یکسری انفجار وحشتناک تقریباً جزیره لرزه قبل از زمین( 2
 شهر سنت پییر که در راه ابری عظیم قرار داشت تقریباً تخریب شد( 3
 قدرت انفجار در جزایر هند غربی ابری از گرد و خاک درخشان را به حاشیه کوهستان فرستاد( 4

 .درست است 3گزینه  .153

 .گردد برمی -----------به  2در پاراگراف « it»کلمه : ترجمه
 فوران( 4 نیرو( 3 بریدگی( 2 حاشیه( 1

 .درست است 2گزینه  .154

 .-----------هر سنت پییر زنده ماند کند که تنها کسی که در ش متن اشاره می: ترجمه
 مرد پوست بود که داشت از گرسنگی می یک سیاه( 1
 مجرمی بود که در زندان شهر بود( 2
 پوست بود که از انفجار پناه گرفته بود یک سیاه( 3
 گناهی بود که مجرم به قتل تشخیص داده شده بود بی( 4

 .درست است 1گزینه  .155

 .تر است نزدیک ------------از نظرمعنایی به  2در پاراگراف  «overwhelmed»کلمة : ترجمه
 بازیافت کردن( 4 فوران کردن( 3 تشکیل دادن( 2 پوشاندن( 1

 .درست است 3گزینه  .156

 .است -----------متن عمدتاً راجع به : ترجمه
 های فضایی اولین مأموریت( 1
 های فضایی حامل انسان اولین سفینه( 2
 و آمریکافضانوردان شوروی ( 3
 فشارهای سفر فضایی( 4

 .درست است 4گزینه  .157

 ... .جز  های زیر درست است به طبق متن تمام گزینه: ترجمه
 کنند فضانوردهای آمریکایی امروزه با یک مدار گرد بال مثلثی پرواز می( 1
 کنند به فضا سفر می« سویوز»فضانوردهای روسی با ( 2
 کنند مرتباً به فضا سفر میامروزه فضانوردان بدون ضرر دائمی ( 3
 های اولیه، شاتل فضایی آمریکایی یک سفینه یکبار مصرف است برخلاف سفینه( 4

 .درست است 2گزینه  .158

 .تر است نزدیک -----------از نظر معنایی به  3در پاراگراف « roomy»کلمه : ترجمه
 بسیار( 4 گران ( 3 بزرگ( 2 پیچ در پیچ( 1
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 .درست است 1گزینه  .159

 .-----------طبق متن درست است که  :ترجمه
 شود قرار است دوباره مورد استفاده گیرد مدارگردی که به هواپیما تشبیه می( 1
 یک ایستگاه فضایی اتاق تنگ و شلوغی داشت( 2
 های حامل انسان فضای کافی برای فضانوردان داشتند اولین سفینه( 3
 گذاشت یی به ندرت بر فشارهای سفر فضایی تأثیر میبرخلاف هواپیماهای مسافربری اولیه، شاتل فضا( 4
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 .-----------توان از متن نتیجه گرفت که  می: ترجمه
 شود تر می سفر فضایی با توجه به شاتل فضایی به تازگی استفاده شده اقتصادی( 1
 انفجار شاتل فضایی بعد از پرتاب از بدترین فجایع است( 2
 جدی آن، میزان راحتی اولین فضانوردان در حد پوشیدن لباس معمولی بود با وجود خطر( 3
 مانند به علت نبود استراحتگاه، فضانوردان به ندرت در فضا می( 4
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 .باشد می -----------بهترین عنوان برای متن : ترجمه
 کاربردهای فیبرهای نوری ( 2 صنعت مخابرات( 1
 های فیبری  کاربرد دسته( 4 انتقال موج نوری( 3
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 .-----------جز  های زیر درست است به طبق متن، تمام گزینه: ترجمه
 فیبرهای نوری به علت وزن کمشان رسانای جریان الکتریکی نیستند( 1
 ارندها را د توانند پیچ بخورند قابلیت انتقال نور از زاویه های فیبری از آنجایی که می دسته( 2
 های فیبر نوری صورت گیرد تواند در طول کابل های گفتاری می ای از پالس تبدیل اصوات گفتاری به مجموعه( 3
 نماید های فیبر نوری نقاط غیرقابل دسترسی را روشن می انتقال نور به وسیلة دسته( 4

 .درست است 3گزینه  .163

 .تر است نزدیک -----------در متن از نظر معنایی به « interference»کلمه : ترجمه
 علامت ( 4 اختلال، صدا( 3 موج( 2 پالس( 1
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 .است -----------کند که ارزشمندترین کاربرد فیبرها  متن اشاره می: ترجمه
 های داخلی  های اندام آندوسکوپی جراحان برای بررسی حفره( 1
 نوری  نشان دادن یک محیط غیرقابل دسترس با کمک فیبرهای( 2
 گیرد انتقال از طریق موج نوری که تحت تأثیر اختلال الکتریکی قرار نمی( 3
 ها  ها یا نمایشگر تلویزیون هدایت کردن یک عکس با کیفیت بالا به رایانه( 4
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 .-----------توان از متن فهمید که  می: ترجمه
 کنند رسانی می اند پیام ها تشکیل شده بلای از کا بسیاری از فیبرهای نوری که از شبکه( 1
 دهند فیبرهای نوری باریک به تصاویر امکان بزرگ شدن، چرخانده شدن، یا تحریف شدن می( 2
 تواند از صنعت مخابرات تا پزشکی را در بر گیرد کاربردهای متنوع فیبرهای نوری می( 3
 ست دادن قدرت سیگنال منتقل شونددهند که با از د فیبرهای نوری به هزاران پالس اجازه می( 4

 .درست است 3گزینه  .166

 .تر است نزدیک -----------از نظر معنایی به  2در پاراگراف « block out»کلمة : ترجمه
 منعکس کردن( 4 جلوگیری کردن( 3 پخش کردن( 2 فاسد کردن( 1
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 .-----------زنند این است که  سوسو میها  آید که ستاره طبق متن، دلیل اینکه به نظر می: ترجمه
 ناآرامی در هوا ممکن است باعث تداخل در مشاهدات شود( 1
 به نظر می آید که ذرات گرد و خاک و رطوبت با نور تداخل داشته باشند( 2
 گیرد آسمان به ظاهر شفاف است و نور خورشید آسمان را در بر می( 3
 کند کمترین میزان نور را جذب میکند  آسمان وقتی که خورشید غروب می( 4
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 .است -----------در متن ذکر شده است که دلیل پیدایش آسمان تمیز آبی : ترجمه
 نور بسیار دوری از فضا( 2 اجسام آسمانی قابل رؤیت( 1
 پخش شدن نور آبی خورشید( 4 آید نوری که از فضا می( 3
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 .گردد بر می -----------به  3در پاراگراف « they»کلمة : ترجمه
 میزان متغیر نور( 4 شرایط مشاهدات( 3 ذرات جویّ( 2 پرتوهای خورشید( 1
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 .-----------توان به این نتیجه رسید که  با خواندن متن، می: ترجمه
 ترین منشأ تغییرات در هوا است پخش مستقیم ذرات جوّی عمده( 1
 کند تر اجسام آسمان تغییر می های متراکم ظاهر آسمان طبق قسمت( 2
 خورد آسمان با فاصله فراتر از سطح زمین قرار دارد و به نظر حول آن قوس می( 3
 کند ظاهر آسمان به شدت در طول روز تغییر می( 4
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